
Навчально-науково-виробничий клінічний центр «Університетська 

ветеринарна клініка» створений на базі кафедри хірургії, акушерства та хвороб 

дрібних тварин за фінансової підтримки компаній Hill`s, Ройчер та ветеринарних 

клінік «Айболить», «Гранд Плюс», «VetService», «LORD» та інших партнерів, 

вперше відкрив свої двері 14 травня 2021 року. 

 

  
 

«Університетська ветеринарна клініка» має кілька функцій: 

 по-перше - навчальний процес (практичні заняття, навчальна і виробнича 

практика здобувачів); 

 по-друге – комерційна складова (широкий спектр платних ветеринарних 

послуг). 

 

На клініці облаштовані кабінет первинного огляду тварин, хірургія, кабінет для 

гігієнічної обробки тварин та діагностичний кабінет. 

 

В клініці надаються послуги з клінічної, лабораторної, ультразвукової та 

рентгенологічної діагностики та лікування і профілактики хвороб, як дрібних 

домашніх так і сільськогосподарських тварин. Послуги надають кваліфіковані 

лікарі ветеринарної медицини, але оскільки це – університетська клініка, 

асистують їм здобувачі, які, таким чином, набувають практичного досвіду. 

 



 
 

 

  
 

 

Ексклюзивність діяльності університетської ветеринарної клініки пов’язана з 

проведенням індивідуальних імунологічних досліджень (імунограм) як 

клітинної так і гуморальної ланок імунітету, надання консультацій щодо 

імунокорекції та індивідуального добору імунотропних препаратів.  

Також, в межах діяльності клініки передбачено проведення дезінтоксикаційної 

терапії шляхом застосування процедури плазмаферезу. Цей унікальний метод 

еферентної терапії дозволяє значно скоротити кількість фармакологічних 

препаратів які використовуються для лікування тварин та забезпечувати стійку 

ремісію під час лікування хронічних захворювань. 



 
 

Одним з пріоритетних напрямків діяльності клініки є надання ветеринарних 

послуг соціально незахищеним верствам населення, що надає змогу приймати 

участь здобувачам факультету в соціальних проектах пов’язаних з гуманним 

відношенням до тварин в місті та області. 

В межах своєї професійної діяльності клініка заключає договори на 

обслуговування тварин, які належать державним і приватним установам та 

підприємствам.  
 

 


